
A cél előtt betliztek az élcsapatok

Írta: Böröczi Zoltán
2016. június 08. szerda, 21:32 - 

A tízedik őszi fordulót rendezték a Maker Autó Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban.
A játéknap első mérkőzésén a bajnoki cím várományosa az Orci, a második játékrész elejére
három gólos előnyre tett szert a Meiszterics FC ellen.

  

      

A fiatalok viszont nem adták fel, folyamatosan dolgozták le hátrányukat. A vége előtt 2 perccel
érték utol ellenfelüket, de a győztes gólt már nem sikerült elérniük. Az Orci csapata jogosan
bosszankodott az elmulasztott lehetőség miatt, hiszen ekkor még nem tudhatták, hogy az
élcsapatok közül csak ők szereznek majd pontot a fordulóban. A folytatásban a Magiszter FC
szinte pillanatok alatt eldöntötte a mérkőzést a Matracvarázs ellen, akik számára ezzel szinte
biztosan elszállt a bajnoki cím. A vetélytársak gyengélkedése miatt nagy lehetőséget kapott a
Rákóczis szülők gárdája, hiszen ha behúzzák a KO-DI Bt. Halbolt elleni meccset, akkor még a
második helyre is esélyük lehetett volna. A mérkőzés aztán mást hozott, hiszen az első félidőt
még ikszre tudták hozni a lelkesen játszó ellenfél ellen, majd a második félidőben már csak két
KO-DI gólt jegyezhettünk, így a Szülők számára oda lett a nagy lehetőség, sőt az utolsó
játéknapon ki-ki meccset játszhatnak a Balatonátúszás ellen, a harmadik hely megtartásáért.
Folytatta remeklését a Royal Fröccs csapata, ezúttal a Nyár FC gárdáját fektették kétvállra, így
már negyedik hetet veretlenek. A nap utolsó meccsén a Pek Snack B.átúszás igazolva a
papírformát biztosan verte az Igal együttesét. Az utolsó játéknap hihetetlenül izgalmasnak
ígérkezik. Az Orci már csak matematikailag veszítheti el a bajnoki címét, viszont az ezüst illetve
a bronzéremre még három gárda pályázik.

  A Maker Autó Kupa 21. fordulójának eredményei: 

  

FC Meiszterics-Orci 5-5
G.: Varga Z. 2, Varga D. 2, Szabó R. il. Somogyi 2, Szulimán, Csiszár, Vas.

  

Magiszter FC-Matracvarázs 6-2
G.: Dobai 2, Volent, Kiss K, Őszi 2 ill. Vig, Kelemen.

  

Amatőrök-Lamello Adrenalin FC 2-5
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G.: Kukuly, Rákosa ill. Fazekas L. 4, Sütő A.

  

KO-DI Bt. Halbolt-Rákóczis szülők 3-1
G.: Csurilla 2, Nezdei ill. Bőzsöny

  

Royal Fröccs-Nyár FC 4-2
G.: Máyer Balázs 2, Máyer Barna, Dervalits ill. Kordé, Pintér

  

Pek Snack B.átúszás-Igal 6-3
G.: Tislér. Lomnici, Cser 3, Farkas ill. Tanító 2, Lörincz.
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A következő forduló (06.15.) párosítása: 17.00 Pek Snack B.átúszás-Rákóczis szülők, 17.45
Matracvarázs-KO-DI Bt. Halbolt, 18.30 Nyár FC-Amatőrök 2011, 19.15 Igal-FC Meiszterics,
20.00 Lamello Adrenalin FC-Magiszter FC, 20.45 Orci SE-Royal Fröccs.
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